



Міністерство освіти і науки України,  
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»,  
Білоцерківський національний аграрний університет,  
Національний університет біоресурсів і природокористування України,  
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка,  
Криворізький національний університет

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**Всеукраїнської науково-практичної конференції**  
**«СТАЛИЙ РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ, БІЗНЕСУ ТА**  
**УПРАВЛІННЯ: СТРАТЕГІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ»**

27 березня 2025 року  
м. Біла Церква, Київська обл., Україна

**ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

*Запрошуємо до участі в конференції науково-педагогічних працівників, науковців, докторантів, аспірантів, магістрантів, студентів, представників органів влади, громадських організацій та підприємств агробізнесу*

**Мета конференції** – обговорення актуальних проблем сталого розвитку, визначення механізмів та інструментів його забезпечення, узагальнення світового досвіду, вироблення рекомендацій щодо розв’язання існуючих проблем.

**Напрями роботи конференції:**

- ✓ Теорія і практика сталого розвитку підприємництва та торгівлі в умовах посилення трансформаційних викликів.
- ✓ Тенденції та перспективи розвитку зеленої економіки в Україні як складова сталого розвитку.
- ✓ Публічне управління сталим розвитком сільських територій України в умовах війни та глобалізаційних викликів.
- ✓ Концептуальні засади стратегічного управління аграрного бізнесу в умовах повоєнного відновлення.
- ✓ Теорія та практика фінансів в умовах посилення трансформаційних викликів.
- ✓ Маркетинг та комунікації в умовах цифровізації економіки країни.
- ✓ Обліково-аналітичне забезпечення функціонування та розвитку фермерських господарств.
- ✓ Застосування інформаційних технологій, математичне моделювання, аналіз та прогнозування в сучасному економічному та фізичному середовищі.

**Робоча мова конференції:** українська, англійська.

**Форма проведення конференції:** офлайн і онлайн.

**Форма участі у конференції:** публікація в електронному збірнику матеріалів конференції (доповіді, статті, тези); усна доповідь; слухач (участь без доповіді та публікації).

**УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА!**

За підсумками роботи конференції буде сформовано **ЕЛЕКТРОННИЙ ЗБІРНИК**, який буде розміщено на сайті Білоцерківського національного аграрного університету та розіслано всім учасникам за вказаними електронними адресами **ПРОТЯГОМ МІСЯЦЯ ПІСЛЯ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ**.

**Місце проведення:** 09117, м. Біла Церква, пл. Соборна 8/1, Білоцерківський національний аграрний університет.

### **УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ**

До публікації приймаються тези, в яких відсоток авторського тексту становить не менше 70%. Оргкомітет конференції перевірятиме надіслані тези на наявність текстових запозичень на онлайн сервісі пошуку плагіату Anti-Plagiarism Educational і відхилятиме матеріали, в яких буде виявлено понад 30% запозичень (включаючи самоцитування). **ВАЖЛИВО!!!** Автори можуть самостійно перевірити текст на онлайн сервісах.

**Для участі в конференції необхідно до 17 березня 2025 року надіслати на електронну адресу оргкомітету (tezu\_econom@ukr.net) тези у форматі .doc.**

### **ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ**

У тезах висвітлюються нові, попередньо не опубліковані, наукові результати. Автор гарантує особисто та несе відповідальність, що дана робота раніше не подавалась до друку в інші видання та не містить плагіату.

- Тези подають українською, англійською мовами.
- Обсяг тез – 2–3 сторінки, набраних у редакторі Microsoft Word \*.doc або \*.rtf; формат А4, орієнтація – книжкова, абзацний відступ – 1,25 см.
- Шрифт – Times New Roman, основний текст – кегель 14, (анотація, ключові слова, таблиці – кегель 12); міжрядковий інтервал – 1,0; усі поля сторінки – 20 мм. Сторінки не нумеруються.

### **ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:**

*\* Напрямок роботи конференції*

**УДК 619:611**

**Бондаренко Н.К.**, канд. екон. наук

*Уманський національний університет садівництва, м. Умань, Україна*

### **АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ**

Анотація українською мовою (слово Анотація – не пишуть) – не більше 3-х рядків.

**Ключові слова** (Key words): 5–6 словосполучень.

Основний текст. До статті можна додавати графічні матеріали – рисунки, таблиці тощо. Вони послідовно нумеруються арабськими цифрами (рис. 1; табл. 1). До кожного рисунку подається короткий підпис, а до таблиці – заголовок.

### **Використані джерела.**

Список використаних джерел подається згідно з існуючим стандартом бібліографічного опису (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання») після тексту та має складатися не більш ніж з 5-ти позицій, на кожен з яких повинні бути посилання в тексті.

***Редакційна група залишає за собою право редагувати надані матеріали, а також відхиляти їх у разі невідповідності до тематики конференції, недотримання вказаних вище умов та не несе відповідальності за достовірність викладених фактів.***

Файли називати відповідно до тематичного напрямку роботи конференції та прізвища автора, наприклад: Тези\_Бондаренко Н.К. Тези, зміст або оформлення яких не відповідають вимогам, будуть повернуті на доопрацювання.

## **ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**Олена ШУСТ**, д-р екон. наук, професор, ректор Білоцерківського національного аграрного університету, **голова оргкомітету**.

**Ольга ВАРЧЕНКО**, д-р екон. наук, професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності БНАУ, **заступник голови оргкомітету**.

**Ігор ПАСКА**, д-р екон. наук, професор, декан економічного факультету БНАУ.

**Вікторія КОСТЮК**, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри банківської справи та страхування, Національного університету біоресурсів і природокористування України.

**Віктор ТРИНЧУК**, канд. екон. наук, професор, завідувач кафедри фінансів, обліку та банківської справи Луганського національного університету ім. Тараса Шевченка.

**Альона ШАХНО**, д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри економіки, організації та управління підприємствами Криворізького національного університету.

**Оксана ДРАГАН**, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування БНАУ.

**Вікторія ЗУБЧЕНКО**, канд. екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування БНАУ.

**Юлія ГРИНЧУК**, д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри менеджменту БНАУ.

**Тетяна СОКОЛЬСЬКА**, д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри публічного управління, адміністрування та міжнародної економіки БНАУ.

**Лариса САТИР**, д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності БНАУ.

**Олена ВАСИЛЕНКО**, доктор філософії, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності БНАУ.

**Світлана БАТАЖОК**, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування БНАУ.

**Сергій ХОМОВИЙ**, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування БНАУ.

**Вікторія НОВІКОВА**, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри інформаційних технологій, математики та фізики БНАУ.

## **КОНТАКТНІ ДАНІ ОРГКОМІТЕТУ**

**АДРЕСА:** Білоцерківський національний аграрний університет, пл. Соборна, 8/1, м. Біла Церква, Київська обл., Україна, 09117.

**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР:** Вікторія ЗУБЧЕНКО, e-mail: [tezu\\_econom@ukr.net](mailto:tezu_econom@ukr.net), тел. +38 098 254 36 69.